
 

 
 

 

પ્રશ્ન 1: નીચે આા઩ે઱ા શંખ્યાઆાેની બાદબાકી કરાે. (5 ગુણ) 

1. ૫૮૪ - ૨૯૭ = _______ 
2. ૭૩૨ - ૪૫૬ = _______ 
3. ૯૦૬ - ૩૩૯ = _______ 
4. ૬૭૪ - ૧૮૫ = _______ 
5. ૪૫૦ - ૨૫૧ = _______ 

✏  ️પ્રશ્ન 2: પ્રયાેગાત્મક પ્રશ્નાેના જળાબ આા઩ાે. (5 ગુણ) 

1. માોનનકા ઩ાસો ૭૫૬ રૂપ઩યા હતા. તોણો ૩૨૮ રૂપ઩યા ખર્ચ્ાા. તાો કોટ઱ા રૂપ઩યા 

બાકી રહ્યા? 
2. એોક ખોડૂતો ૯૦૦ કક઱ાો ચાોખા રાખ્યા, જોમાાંથી ૫૪૮ કક઱ાો વોચી દીધા. હવો 
કોટ઱ા કક઱ાો બાકી છો? 

3. પ઩તાએો ૧૨૫૦ રૂપ઩યામાાંથી ૭૩૨ રૂપ઩યા ખચી દીધા. હવો કોટ઱ા રૂપ઩યા બાકી 
છો? 

4. નિલ્પાનો ૯૮૦ મીટર દાોડવ ાં છો . તોણો ૪૫૬ મીટર દાોડી ઱ીધા. હવો કોટ઱ા મીટર 
બાકી છો? 

5. રવવ ઩ાસો ૧૫૪૦ રૂપ઩યા છો . તોણો ૧૧૬૫ રૂપ઩યા ખર્ચ્ાા. હવો કોટ઱ા બાકી છો? 

     વળવય:- ગણણત                  ધાેરણ:-3                 શમય : ૪૫ વમનીટ                                 
઩ાઠ - 6 આા઩ - ઱ે ની ગમ્મત             કુ઱ ગુણ : 25                            

 
઴ાલાનું નામ :                                                 વળદ્યાથીનંુ નામ :  
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પ્રશ્ન ૩: ખૂટતા સ્થાન ઩ૂણણ કરાે (5 માકણ  )  

 
પ્રશ્ન 4: માેટી શંખ્યા ઩શંદ કરાે. (5 ગુણ) 

1. ૪૫૬ એનો ૫૩૨ 
2. ૭૦૪ એનો ૬૯૯ 
3. ૮૯૩ એનો ૯૦૦ 
4. ૧૩૪૫ એનો ૧૨૭૫ 
5. ૯૫૬ એનો ૯૫૯ 

✏  ️પ્રશ્ન 5: ગણતરી ઩ૂણણ કરાે. (5 ગુણ) 

1. ૩૫૦ - ______ = ૧૦૦ 
2. ______ - ૨૫૦ = ૩૦૦ 
3. ૬૫૦ - ૩૫૦ = ______ 
4. ૮૫૦ - ______ = ૪૦૦ 
5. ______ - ૧૫૦ = ૫૫૦ 
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